

2025年5月26日

各位

株式会社岩手銀行

## 一関市有林 J-クレジット購入記念品贈呈式の開催について

岩手銀行(頭取 岩山 徹)では、一関市(市長 佐藤 善仁)、東北銀行(頭取 佐藤 健志)、 北日本銀行(頭取 石塚 恭路)、一関信用金庫(理事長 菅原 一由)とともに、「一関市有 林J-クレジット(※)」の購入を希望する事業者を紹介する取組みを行っています。

「一関市有林」- クレジット」を 10 トン以上購入された 16 者の事業者が参加し、「一関市有林」- クレジット購入記念品贈呈式」が開催されましたので、お知らせいたします。

一関市と締結した「一関市有林」-クレジットの紹介業務」に関する契約締結に基づき、 当行では地方自治体ならびに地域の金融機関と共同で「一関市有林」-クレジット」を活用 し、環境と経済の好循環を共創しています。

当行ではこれからも本契約に基づいて一関地域の脱炭素・サステナビリティ経営へ貢献するとともに、SDGsの達成へ取組んで参ります。

記

## 1. 贈呈式の概要

- (1)日 時 2025年5月21日(水) 10時30分から11時15分
- (2)場 所 一関保健センター2階 栄養指導室
- (3) 内 容 一関市有林 Jークレジット購入記念品贈呈式

(※) J-クレジットとは、森林管理や省エネルギー機器の導入などの取組みによる CO2 などの温室効果ガスの排出量の削減や吸収量をクレジットとして国が認証する制度 です。本制度は国内クレジット制度とオフセット・クレジット (J-VER) 制度が発展的に 統合した制度で国が運営しています。本制度により創出されたクレジットは、低炭素社会 実現計画の目標達成やカーボン・オフセットなど、様々な用途に活用できます



## 一関市有林 J-クレジット購入記念贈呈式の写真



【本件ニュースリリースに関するお問い合わせ先】 株式会社 岩手銀行 営業戦略部

電話 019-623-1111 (代表)